

ЗВІТ
депутата Олександрійської міської ради 8 скликання
Ковальнової Ірини Анатоліївни
про виконану роботу за 2022 рік

25 жовтня 2020 року відбулися вибори до місцевих рад, на яких мене було обрано депутатом Олександрійської міської ради 8 скликання по виборчому округу № 2 від Радикальної партії «Олега Ляшка».

У своїй діяльності дотримуюсь Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту роботи Олександрійської міської ради, Статуту партії та інших нормативних документів.

Брала участь у 24 сесіях міської ради. Головною рисою депутатської діяльності вважаю наявність вільного діалогу та дотримання норм закону під час прийняття всіх рішень. Відносно питань, які виносяться на розгляд сесії міської ради, самостійно вивчаю проекти, займаю позицію закону і завжди віддаю пріоритет вирішенню питань життєдіяльності міста та проблем виборців.

Працюю у складі постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку. Була присутня на 18 із 15 (83%) засіданнях та висловлювала власну думку по суспільно-важливим питанням, надавала пропозиції до бюджету-2023 та постійно проводила моніторинг раціональності використання бюджетних коштів.

Щомісячно, а саме першого вівторка місяця проводиться депутатський прийом згідно з графіком, затвердженим міською радою. Провожу роботу з населенням як на виборчому окрузі так і за місцем роботи тощо.

У співпраці з управлінням соціального захисту населення мною надавалась матеріальна допомога на лікування важкохворим мешканцям міста, хворим на цукровий діабет та онкохворим, на проведення операцій дорослим та дітям.

Інформація про висвітлення звіту у ЗМІ:

Звіт направлений на адресу голови постійної комісії з питань законності, депутатської діяльності, етики, правопорядку, регламенту, гласності, місцевого самоврядування та запобігання корупції через УЗД Олександрійської міської ради.

Депутат міської ради від виборчого округу №2

Ковальова І.А.

(підпис)

31 січня 2023 року